

Ispravak Uredbe Komisije (EU) 2018/589 od 18. travnja 2018. o izmjeni Priloga XVII. Uredbi (EZ) br. 1907/2006 Europskog parlamenta i Vijeća o registraciji, evaluaciji, autorizaciji i ograničavanju kemikalija (REACH) u pogledu metanola

(Službeni list Europske unije L 99 od 19. travnja 2018.)

Na stranici 9. u Prilogu:

umjesto:

„69. Metanol CAS br. 67-56-1 EZ br. 200-659-6	Ne smije se staviti na tržište za slobodnu prodaju nakon 9. svibnja 2018. u tekućinama za pranje ili odmrzavanje vjetrobranskog stakla u koncentraciji od 0,6 % masenog udjela ili više.”
---	---

treba stajati:

„69. Metanol CAS br. 67-56-1 EZ br. 200-659-6	Ne smije se staviti na tržište za slobodnu prodaju nakon 9. svibnja 2019. u tekućinama za pranje ili odmrzavanje vjetrobranskog stakla u koncentraciji od 0,6 % masenog udjela ili više.”
---	---